ОТЧЕТ
о проведении Всероссийского урока по ОБЖ 
посвященного безопасному отдыху в летний период, подготовке детей к летним каникулам, правилам поведения в природной среде в том числе на воде, а также действиям при возникновении или угрозе возникновения ситуаций, включая утопление, падения с высоты, отравления, солнечный ожог, поражения электрическим током, дорожно-транспортный травматизм, и т.д., в МБОУ «Ойсхарская СШ №3» Гудермесского муниципального района.
 
        В период с 23 апреля по 27 апреля 2018 года в МБОУ «Ойсхарская СШ №3» Гудермесского муниципального района были организованы и проведены  мероприятия и классные часы, направленные на информирование учащихся и формирование у них навыков распознавания и оценки опасных факторов среды обитания человека, нахождения способов защиты от них, безопасного поведения в чрезвычайных ситуациях, выработке умений защищать свою жизнь и здоровье, оказывать первую помощь пострадавшим.
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Преподаватель-организатор ОБЖ                             Турлаев А.А.
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